Протокол  № 2

с. Варна                                                                          15 июня 2018 года

Повестка заседания: 

     1.Обсуждение проекта административного Регламента по осуществлению муниципальной функции «Проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности» 
2.Разное

Присутствовали: заместитель Главы по финансовым и экономическим вопросам, начальник финансового управления Игнатьева Т.Н. – заместитель председателя Совета

Члены координационного совета: 
начальник комитета экономики администрации Варненского муниципального района Кабаева Е.А., начальник по ценовой политике и тарифам администрации Варненского муниципального района, секретарь совета Утицких Р.П., индивидуальный предприниматель Брыков Ю.Н., индивидуальный предприниматель Ловчикова И.И., индивидуальный предприниматель Чебелюк С.Н., уполномоченный по защите прав предпринимателей от Варненского района Юсупов Р.А., индивидуальный предприниматель Халиуллина М.Г., индивидуальный предприниматель Полещук П.В., глава крестьянско-фермерского хозяйства Артюхов Ю.В.

Выступили: 
По первому вопросу выступила Кабаева Е.А. – ознакомила присутствующих с проектом административного Регламента по осуществлению муниципальной функции «Проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности». 
Прошло обсуждение проекта административного Регламента по осуществлению муниципальной функции «Проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности». Замечаний и дополнений по проекту административного регламента нет.
 Итоги голосования:
«За» - 10  человек, «против» – нет, «воздержавшихся» –   нет. 
Проект регламента принят единогласно.

По второму вопросу выступила заместитель Главы по финансовым и экономическим вопросам, начальник финансового управления Игнатьева Т.Н. – заместитель председателя Совета, она озвучила список предпринимателей, у которых есть задолженность по ЕНВД. Просьба ко всем присутствующим довести до предпринимателей-должников о необходимости погашения задолженности в кратчайшие сроки.

Решение: 
1. По первому вопросу решили – утвердить административный Регламент по осуществлению муниципальной функции «Проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности» в настоящей редакции.
По второму вопросу - принять к сведению и довести до предпринимателей-должников вопрос о необходимости погашения задолженности в кратчайшие сроки.




Заместитель председателя общественного
 координационного Совета                                                       Т.Н.Игнатьева 

Секретарь координационного Совета                                       Р.П.Утицких

