

О результатах проверки « Финансово-хозяйственной деятельности» администрации Аятского сельского поселения Варненского муниципального района Челябинской области  за   2012 год и 5 месяцев 2013 года.

        В соответствии с Положением  «О Контрольно-счётной палате Варненского муниципального района Челябинской области», распоряжения администрации  Варненского муниципального района Челябинской области от 18.06.2013г. № 300-р и распоряжение председателя КСП о проведении контрольного мероприятия от 18.06.2013г.  № 20, проведена проверка «Финансово-хозяйственной деятельности» за 2012г. и 5 месяцев 2013 года в администрации Аятского сельского поселения Варненского муниципального района Челябинской области.  
        19 июля 2013 года подписан акт по итогам проведения контрольного мероприятия и направлен отчет  в Собрание депутатов района и Главе района о результатах контрольного мероприятия .
      В учреждении  ответственными лицами за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемый период были:
- глава Аятского сельского поселения – Вишниченко А.Г. – с правом первой подписи за весь проверяемый период ;
- заместитель главы администрации - начальник финансового отдела – Романюк О.А.- с правом второй подписи за весь проверяемый период.
        По результатам контрольного мероприятия направлено представление для принятия организационных и других мер по обеспечению выявленных недостатков в ходе проверке: главе Аятского сельского поселения А.Г. Вишниченко и зам. главы администрации - начальник финансового отдела – О.А. Романюк .
      В соответствии с п.9 статьи 17 Положения «О Контрольно-счётной палате Варненского муниципального района Челябинской области»  направлены материалы проверки «Финансово – хозяйственной деятельности» администрации Аятского сельского поселения Варненского муниципального района Челябинской области за 2012 год и 5 месяцев 2013 года,  которые включают выявленные в ходе проведения проверки нарушения законодательства Российской Федерации, содержащие признаки состава преступлений и требующие принятия необходимых мер реагирования.
