

О результатах проверки «Финансово-хозяйственной деятельности» муниципального казенного учреждения культуры «Варненский районный дом культуры - ПЛАНЕТА»  
 
         В соответствии с  планом работы Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района Челябинской области (далее - Контрольно-счётная палата) на 2013 год и на основании распоряжения председателя Контрольно-счётной палаты, проведена проверка «Финансово-хозяйственной деятельности» за 2012г. в муниципальном казенном учреждении культуры «Варненский районный дом культуры - ПЛАНЕТА»  (далее  - РДК - ПЛАНЕТА) .
        13 марта 2013 года подписан акт по итогам проведения контрольного мероприятия и направлен отчет  в Собрание депутатов района и Главе района о результатах контрольного мероприятия .
      В учреждении  ответственными лицами за финансово-хозяйственную деятельность за проверяемый период были:
    - директор – Лопатина Надежда Васильевна – с правом первой подписи за весь проверяемый период;
- начальник Централизованной бухгалтерии учреждений культуры и дополнительного образования детей в сфере культуры Варненского муниципального района (главный бухгалтер) – Сабагутдинова Наиля Фаритовна за весь проверяемый период.
       По результатам контрольного мероприятия направлено представление для принятия организационных и других мер по обеспечению выявленных недостатков в ходе проверке : директору РДК - ПЛАНЕТА – Н.В. Лопатиной и начальнику Централизованной бухгалтерии учреждений культуры и дополнительного образования детей в сфере культуры Варненского муниципального района (главный бухгалтер) – Н.Ф. Сабагутдиновой.
