
О результатах проверки «Финансово-хозяйственной деятельности»  муниципального учреждения дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная  школа им. Ловчикова Н.В. Варненского муниципального района».
 
       В соответствии с  планом работы Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района Челябинской области  на 2013 год и на основании распоряжения председателя Контрольно-счётной палаты, проведена проверка «Финансово-хозяйственной деятельности»  за 2012г.  и  8 месяцев 2013 года в муниципальном учреждение дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная  школа им. Ловчикова Н.В. Варненского муниципального района (далее  - ДЮСШ,учреждение ) .
        23 октября 2013 года подписан акт по итогам проведения контрольного мероприятия и направлен отчет  в Собрание депутатов района и Главе района о результатах контрольного мероприятия .
        Учреждение имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности - дополнительное образование,  срок действия лицензии – бессрочная.
        ДЮСШ создана для реализации программ дополнительного образования детей.
      В учреждении  ответственными лицами за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемый период были:
- директор – Халиуллин Рашид Галиханович – с правом первой подписи за весь проверяемый период;
- в соответствии с доверенностью и договором б/н от 01.01.2011 г.  и  № б/н от 01.01.2013г. между Отделом образования администрации Варненского муниципального района и муниципальным учреждением дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная  школа им. Ловчикова Н.В. Варненского муниципального района право первой подписи при оформлении бухгалтерских документов (в том числе платежных документов)  находится у заместителя главы района по образованию и социальным вопросам, начальника отдела образования – Юсуповой Веры Михайловны и с правом второй подписи у главного бухгалтера Аплеевой Рашиды  Салимжановны за весь проверяемый период.
        По результатам контрольного мероприятия направлено представление для принятия организационных и других мер по обеспечению выявленных недостатков в ходе проверке: заместителю главы района по образованию и социальным вопросам , начальнику отдела образования администрации Варненского муниципального района В.М. Юсуповой и директору муниципального учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной  школы им. Ловчикова Н.В. Варненского муниципального района  Р.Г. Халиуллину .

