

 О результатах проверки «Соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Варненского муниципального района»  в муниципальном  учреждении «Комитет по управлению имуществом Варненского муниципального района»

         В соответствии с  планом работы Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района Челябинской на 2013 год и на основании распоряжения председателя Контрольно-счётной палаты, проведена проверка «Соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Варненского муниципального района»  за 2012год и 5 месяцев  2013 года в муниципальном учреждении  «Комитет по управлению имуществом Варненского муниципального района». 
        1 августа 2013 года подписан акт по итогам проведения контрольного мероприятия и направлен отчет  в Собрание депутатов района и Главе района о результатах контрольного мероприятия .
        Комитет в своей деятельности подотчетен Главе Варненского муниципального района и районному Собранию депутатов и возглавляется начальником учреждения Петровой Людмилой Сергеевной (весь проверяемый период).
         Согласно п.11 главы 3 Положения о муниципальном учреждении «Комитет по управлению имуществом Варненского муниципального района», утвержденным решением Собрания депутатов Варненского муниципального района от 29.07.2009 года № 55 (с изменениями)  Комитет выполняет функции районного фонда имущества.
       По результатам контрольного мероприятия направлено представление для принятия организационных и других мер по обеспечению выявленных недостатков в ходе проверке: начальнику МУ  «Комитет по управлению имуществом Варненского муниципального района» Л.С. Петровой. 


