

О результатах проверки «Соблюдение законности, результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета Варненского муниципального района в муниципальном учреждении здравоохранении «Варненская центральная районная больница» за 2013год 
 
         В соответствии с  планом работы Контрольно-счётной палаты Челябинской области на 2014 год  и на основании приказа председателя Контрольно-счетной палаты Варненского муниципального района Челябинской области о внесении изменений в план работы совместно проведено контрольное мероприятие «Финансово-хозяйственной деятельности» за период с 01.01.2013г. по 31.12.2013 года в муниципальном общеобразовательном учреждении здравоохранении «Варненская центральная районная больница» 
    В соответствии с программой и целью контрольного мероприятия по  соблюдению законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств при исполнении бюджета Варненского муниципального района администрацией и другими органами местного самоуправления, организациями, финансируемыми из местного бюджета проверено расходование бюджетных средств в сумме 10694,4 тыс. рублей.
     Муниципальное учреждение здравоохранения «Варненская центральная районная больница» действует на основании Устава, утвержденного постановлением главы Варненского муниципального района и согласованного с Управлением по имущественной политике и координации деятельности в сфере оказания государственных и муниципальных услуг.
Учреждение создано для оказания муниципальных услуг, выполнения работ в целях обеспечения реализации полномочий органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления в сфере здравоохранения.
      Предметом деятельности учреждения является обеспечение населения Варненского муниципального района медицинской помощью в надлежащем объеме.
      В учреждении  ответственными лицами за финансово-хозяйственную деятельность за проверяемый период были:
- главный врач– Моисеев Константин Юрьевич– с правом первой подписи финансовых документов.
-главный бухгалтер- Захарова Инна Викторовна- с правом второй подписи финансовых документов.
18 апреля 2014 года подписан акт по итогам проведения контрольного мероприятия и направлен отчет  в Собрание депутатов района и Главе района о результатах контрольного мероприятия .
        По результатам контрольного мероприятия направлено представление для принятия организационных и других мер по обеспечению выявленных недостатков в ходе проверки: Главному врачу МУЗ «Варненская ЦРБ» К.Ю.Моисееву.

