[bookmark: _GoBack]Третье заседание организационного комитета по подготовке 100-летия комсомола 15 июня было посвящено обсуждению основных мероприятий, которые будут составлять План работы по подготовке 100-летия комсомола в Варненском муниципальном районе. 
Взвешенный подход к планированию решает многое, когда определяются содержание и формы работы, конкретные исполнители, сроки. Он также препятствует дублированию мероприятий, координирует действия межведомственных структур, позволяет управленческим организациям простраивать планирование по вертикали, предусматривая участие подведомственных организаций в районных и областных мероприятиях.
 Вот почему на каждом заседании районного оргкомитета рассматриваются протоколы областного оргкомитета и его рекомендации по планированию областных мероприятий, в связи с которыми персонифицируются решения и районного оргкомитета.
На этом заседании они касались музея им. Савина В.И., Управлений образования и культуры администрации Варненского муниципального района.

