          Отдел ЗАГС администрации Варненского муниципального района доводит до жителей Варненского района сведения, что приказом  Министерства юстиции Российской Федерации от 07.03.2013г. №29 «О бюджетных полномочиях администраторов доходов федерального бюджета и главных администраторов доходов бюджетов субъектов Российской Федерации (местных бюджетов) территориальных  органов Министерства юстиции Российской Федерации» утверждён Перечень  источников доходов федерального бюджета.
     В соответствии с Перечнем  изменены коды бюджетной классификации (КБК) для перечисления государственной пошлины  за государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия, совершаемые органами ЗАГС.
    КБК для перечисления госпошлины за заключения брака, расторжение брака, установление отцовства, перемену имени – 318 1 08 05000 01 0001 110.  
    КБК для перечисления госпошлины за внесение исправлений и изменений в актовые записи, за выдачу повторных свидетельств, справок, за истребование  документов с территории  иностранных государств, за проставление апостиля- 318 1 08 05000 01 0002 110.
  В связи с тем, что получатель платежа – администратор доходов  Управление юстиции  Российской Федерации  по Челябинской области находится на территории  города Челябинска во всех бланках квитанций необходимо указывать единый код ОКАТО 75401000000 . Новые реквизиты  вводятся 01.04.2013г.
Приложение: образцы бланков квитанций прилагаются.
