Итоговый документ - рекомендации публичных слушаний по вопросу объединения сельских поселений, входящих в состав Варненского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Варненского муниципального округа Челябинской области
28.11.2024 г.

Место проведения публичных слушаний:  

В зале администрации Николаевского сельского поселения по адресу: Челябинская обл., Варненский р-н, с. Николаевка, ул. Набережная, 23а. 

Время начала: в 12-00 часов


Время окончания: 12-40


Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов Николаевского сельского поселения


Председательствующий: Бочкарева В.А. – председатель Совета депутатов Николаевского сельского поселения.


Тема публичных слушаний: Объединение сельских поселений, входящих в состав Варненского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Варненского муниципального округа Челябинской области. 







Основание для проведения публичных слушаний: 



Решение Совета депутатов Николаевского сельского поселения от 31.10.2024 г. № 26 «О назначении публичных слушаний по вопросу объединения сельских поселений, входящих в состав Варненского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Варненского муниципального округа Челябинской области»

Информирование населения о публичных слушаниях:


Решение Совета депутатов  сельского поселения от 31.10.2024 г. № 26 «О назначении публичных слушаний по вопросу объединения сельских поселений, входящих в состав Варненского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Варненского муниципального округа Челябинской области» и проект решения о выражении согласия на объединение опубликовано в печатном средстве массовой информации в газете «Советское село» 16.11.2024 г. № 45, размещено на официальном сайте администрации Варненского муниципального района в разделе сельские поселения   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 28 человек.
Предложения и замечания:

Замечаний и предложений от жителей Николаевского сельского поселения не поступало.


 По результатам публичных слушаний участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Одобрить представленный проект решения Совета депутатов Николаевского сельского поселения «О выражении согласия на объединение сельских поселений, входящих в состав Варненского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Варненского муниципального округа Челябинской области».


2. Рекомендовать Совету депутатов Николаевского сельского поселения рассмотреть и принять проект решения Совета депутатов Николаевского сельского поселения «О выражении согласия на объединение сельских поселений, входящих в состав Варненского муниципального района, в целях его преобразования и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Варненского муниципального округа Челябинской области».

Настоящий итоговый документ – рекомендации публичных слушаний подлежит опубликованию в средствах массовой информации газете «Советское село», а также размещению на официальном сайте администрации Варненского муниципального района в разделе сельские поселения   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Председательствующий публичных слушаний                     В.А. Бочкарева 
