

[bookmark: _GoBack]О результатах контрольного мероприятия «Проверка исполнения представления Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района от 08.02.2013 года» в муниципальном общеобразовательном учреждении средней образовательной школы № 2 с. Варны.
 
     В соответствии с планом работы Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района Челябинской области (далее - Контрольно-счётная палата) на 2013 год и на основании распоряжения председателя Контрольно-счётной палаты, проведена проверка «Проверка исполнения представления Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района от 08.02.2013 года» в муниципальном общеобразовательном учреждении средней образовательной школы № 2 с. Варны» (далее по тексту – МОУ СОШ № 2).
    В 2013 году по результатам проведенной Контрольно-счётной палаты Варненского муниципального района Челябинской области проверки «Финансового – хозяйственной деятельности» муниципального общеобразовательного учреждения средней образовательной школы № 2 с. Варны за 2012 год направлялось представление для принятия организационных и других мер по обеспечению выявленных недостатков в ходе проверке: заместителю главы района по образованию и социальным вопросам, начальнику отдела образования администрации Варненского муниципального района В.М. Юсуповой и директору МОУ СОШ № 2 с.Варна В.Д. Степченко.
    В ходе проверки установлено, что все меры приняты по устранению указанных в представлении недостатков. 
    25 ноября 2013 года подписан акт по итогам проведения контрольного мероприятия и направлен отчет в Собрание депутатов района и Главе района о результатах контрольного мероприятия.
     

