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15.12.2020
СОТРУДНИКИ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА РАССКАЗАЛИ ДЕТЯМ О ПЕРЕПИСИ 
В Многофункциональном центре Локомотивного городского округа состоялся День открытых дверей, на который были приглашены воспитанники младших классов специальной (коррекционной) школы для детей с ограниченными возможностями здоровья (филиал МОУ "СОШ №1 г. Карталы").
Сотрудники МФЦ ознакомили детей с работой центра. В доступной форме они рассказали школьникам предстоящей в апреле 2021 года Всероссийской переписи населения. Разъяснили, как важно для государства знать, сколько людей проживает в нашей большой стране, каких они национальностей, какими языками владеют. Это поможет в дальнейшем планировать строительство школ и детских садов, улучшать условия жизни людей в городах и сёлах.
С детьми в этот день было проведено творческое занятие по рисованию, посвященное Всероссийской переписи населения. Ребята в своих работах изобразили, как они представляют перепись. Работы школьников были отмечены благодарственными письмами Челябинскстата. 
В завершение встречи от имени администрации Локомотивного городского округа детей наградили сладкими подарками и вручили каждому ребенку бесплатный страховой полис от клещевого энцефалита.
Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Территориальный орган Федеральной службы 
государственной статистики по Челябинской области (Челябинскстат)
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