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                                                     Дорогие подруги!
  Союз женщин России отмечает свой 30-летний юбилей.                                  
  30 лет!  Если сравнивать эту цифру с возрастом женщины, то можно сказать, что она уже состоялась как личность,  как Мать, как профессионал. Видит перспективы личностного развития, карьерного роста. Осознала свои возможности, силу своего влияния на детей, близких. Понимает, что жить, работать и творить можно только под мирным небом  и на земле, которую любишь, потому ценит мир,  Родину, и своих детей воспитывает в любви к миру, родному дому и краю, в уважении к людям. 
   Пожалуй, в этом сравнении  передана суть деятельности Союза женщин России, Южного Урала, Совета женщин Варненского муниципального района. 
 Будьте здоровы и счастливы, дорогие землячки! Активного вам долголетия, каждодневной  радости от  малых и больших успехов, ваших и ваших  близких, друзей, соседей, односельчан, земляков. Пусть общая радость и успехи окрыляют, сплачивают, наполняют энергией созидания, делают  сильнее в преодолении любых трудностей.  
   А наш Союз женщин помогает нам в этом!
               Совет женщин Варненского муниципального района

