 Доклад 

на антитеррористической комиссии Челябинской области.
«О дополнительных мерах по предупреждению и пресечению террористических акций при реализации комплекса мер по обеспечению  безопасности государственной границы»
      Варненский муниципальный  район расположен с южной части Челябинской области и граничит с Чесменским районом на севере, республикой Казахстан на востоке и юге, Карталинским районом на западе.
Причём протяжённость границы с республикой Казахстан – 317 км.  

Площадь территории Варненского района 3852 км2. Население района- 28,5 тыс. человек, трудоспособного занятого населения – 9,8  тысяч человек (с учетом лиц, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью), учащихся –4,7  тыс. человек, пенсионеров – 8,5 тыс. человек. 


       Варненский муниципальный район состоит из  13 сельских поселений (не категорированных), на территории которых расположено  37  населённых пунктов. Административным центром является с.Варна  (площадь села – 28,4 кв.км. в границах села проживает около 10.5 тыс. человек), расположен  на расстоянии 270 км от областного центра. Наиболее крупными населёнными пунктами являются: п. Бородиновка, п. Новый Урал,    п. Красный Октябрь.
В приграничной зоне с Казахстаном расположено 10 сельских поселений – 29 населённых пунктов.
    Задача органов местного самоуправления района – работать с населением по вопросам соблюдения требований пограничного режима. Граждане имеющие регистрацию по месту жительства в   районе, проход и проезд в пограничную зону осуществляют по документам удостоверяющим личность (паспортам).
 Проход и проезд в пограничную зону остальных категорий граждан осуществляется по пропускам. Прежде всего, это связано с обеспечением безопасности, как самих прибывающих, так и жителей приграничных районов. Кроме того пропускной режим способствует предотвращению браконьерства и сохранению природных ресурсов Варненского муниципального района.

Согласно положений Федерального закона РФ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения муниципального района относятся:

Статья 15 пункт 6.1) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального района.
Во всех учреждениях с массовым пребыванием людей, на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения  разработаны паспорта антитеррористической защищённости.
В целях предупреждения и пресечения террористических актов на территории района и в приграничной зоне мы стараемся добиваться от руководителей сельхозпредприятий, фермерских хозяйств и физических лиц выполнения правил пограничного режима. 
   Хозяйственная, промысловая и иная деятельность, проведение массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий в пределах пятикилометровой полосы местности или до рубежа инженерно-технических сооружений в случаях, если он расположен за пределами пятикилометровой полосы местности, осуществляются на основании разрешения, а в остальной части - с уведомлением пограничных органов.
Разрешение на проведение работы, мероприятия или уведомление о проведении работы, мероприятия, кроме вопросов, предусмотренных статьей 17   Закона «О пограничном режиме», включает определение места, времени проведения, количества участников, лица, ответственного за их проведение. Для регулярных работ, мероприятий могут устанавливаться постоянные места их проведения.
      В целях недопущения переноса заразных болезней через Государственную границу может быть запрещено или ограничено содержание и выпас скота в полосе местности (карантинной полосе) вдоль Государственной границы на суше. Карантинная полоса, ее ширина, порядок ее ограждения, ветеринарный режим на ней устанавливаются Министерством сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации или по его поручению органами ветеринарного надзора. При этом содержание и выпас скота в пограничной зоне осуществляются также в порядке, предусмотренном статьями 17 и 18 настоящего Закона. Для этого на расширенном аппаратном совещании была организована встреча с руководством пограничного округа, где были рассмотрены все интересующие селян вопросы. Рассмотрели вопросы поведения охотников в приграничной зоне. Главный вывод – всё  надо делать в рамках закона.
Мы прекрасно понимаем, что основными внутренними факторами, обуславливающими возникновение или распространение терроризма, либо способствующими ему причинами и условиями, являются:

- межэтнические, межконфессиональные и иные социальные противоречия; 
- недостаточно организованная борьба с организованной преступностью, незаконным оборотом оружия и боеприпасов;

При осуществлении деятельности по профилактике терроризма в районе принимаются меры, направленные на урегулирование экономических, социальных, национальных и конфессиональных противоречий, которые могут привести к конфликтам.
 Сегодня на территории района проживают люди разных национальностей и разного вероисповедания. Для христиан уже 4 года работает храм Рождества пресвятой богородицы, служители которой выезжают практически в каждое село для работы с прихожанами, открывают в населённых пунктах молильные дома. Главами поселений благоустраиваются кладбища и возводятся там часовенки. Два года как открыта в Варне махалля-мечеть «Нур», что означает «Свет», которая удовлетворила чаяния мусульман. При мечети также работает воскресная школа. Т.е. в районе мы через религию проводим работу по духовному и нравственному воспитанию населения, соблюдению обычаев и традиций народностей и мирного сосуществования людей. 
В Варненском районе мирно и по-добрососедски проживают  представители более 80 национальностей.  Здесь  никогда не было межрелигиозных войн и крупных конфликтов на религиозной почве. У нас в районе  мусульмане являются религиозным меньшинством, но они пользуются не меньшими правами, чем православные.

Сегодня мы отчетливо видим, что, к сожалению, есть силы, которые заинтересованы в разжигании межрелигиозной розни, создании очагов нестабильности в разных уголках мира. Для этого широко используются современные информационные технологии, социальные сети, методы «промывки мозгов». Именно сейчас, как никогда ранее, важен активный межрелигиозный диалог, целью которого является свидетельство каждой из общин о своей вере и традиции, а также укрепление мира.

    Одной из мер предупреждения терроризма мы считаем культурно-образовательную.  Культура межнациональных отношений в нашем районе, где проживают люди многих национальностей, имеет свои исторические корни и традиции. Сегодня данная проблема еще больше становится актуальной в связи с притоком мигрантов.  
   Администрация района уделяет большое внимание поддержке общественного согласия, в котором большую роль играет уровень межнациональных отношений для снижения экстремистских и террористических настроений. Прилагаются дополнительные усилия, чтобы развивать дальше то позитивное, что было накоплено за многие годы.

Ведется большая работа с национально-культурными автономиями по следующим направлениям: оказание содействия в предоставлении помещений, доставки к местам проведения различных встреч, семинаров, организации культурных поездок, размещении информационных материалов в СМИ, проведении совместных «круглых столов». 

   Положительное влияние на укрепление межнациональных отношений оказывает участие национально-культурных объединений в районных мероприятиях и праздниках. Примером может служить проведение Дня района  и Дней села. Практически все представители национальных объединений участвуют в концертных программах. 

    Говоря об эффективности борьбы с организованной преступностью, можно отметить, что отдел МВД России по Варненскому району занял первое место в области среди сельских районов по итогам 2012 года. Как один из примеров – за прошлый год изъято  123 ствола огнестрельного оружия, где определённую лепту внесли и пограничники.
