Аналитическая записка
о состоянии потребительского рынка
Варненского муниципального района на  01.01.2022 года.
           Информация о предприятиях розничной и оптовой  торговли 
На территории  Варненского  муниципального района  нет специализированных продовольственных и непродовольственных магазинов. Количество магазинов  в сравнение с прошлым годом увеличилось. На территории  муниципального района  действуют  193 предприятия розничной торговли с торговой площадью  18633,3 м 2, в том числе 1 ярмарка «Выходного дня» с торговой площадью 3102,4 м 2 , 1 киоск с торговой площадью 18,3 м 2, 15 павильонов с торговой площадью 289,8 м 2 .
           Информация  о предприятиях общественного питания
Сеть общественного питания  представлена  предприятиями открытой сети всего  в количестве 13 объектов  посадочных мест 320, из них баров 2 единицы посадочных мест 100, кафе 4 единицы посадочных мест 154, столовая количество 1,посадочных мест 60, буфет 2 единицы посадочных мест 2,магазины кулинарии 4 посадочных мест 2.
В закрытой сети столовые при промышленных предприятиях в количестве 2 единиц посадочных мест 130, столовые при учебных заведениях: в профессионально технических училищах в количестве 1 единицы  посадочных мест 60, в общеобразовательных школах 15  посадочных мест 1194.
          Информация  о предприятиях бытового обслуживания
Предприятия бытового обслуживания представлены в количестве 59 ед. с количеством рабочих мест 123 человек общей площадью 5655,7 м 2.На территории муниципального района представлены не все виды бытовых услуг, что дает возможным развитию предпринимательства.
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