Программа проведения целевого инструктажа по охране труда при организации субботника
Пояснительная записка
	В соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464 "О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда" целевой инструктаж по охране труда проводится для работников в следующих случаях:
а) перед проведением работ, выполнение которых допускается только под непрерывным контролем работодателя, работ повышенной опасности, в том числе работ, на производство которых в соответствии с нормативными правовыми актами требуется оформление наряда-допуска и других распорядительных документов на производство работ;
б) перед выполнением работ на объектах повышенной опасности, а также непосредственно на проезжей части автомобильных дорог или железнодорожных путях, связанных с прямыми обязанностями работника, на которых требуется соблюдение дополнительных требований охраны труда;
в) перед выполнением работ, не относящихся к основному технологическому процессу и не предусмотренных должностными (производственными) инструкциями, в том числе вне цеха, участка, погрузочно-разгрузочных работ, работ по уборке территорий, работ на проезжей части дорог и на железнодорожных путях;
г) перед выполнением работ по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;
д) в иных случаях, установленных работодателем.
	Целевой инструктаж по охране труда проводится в объеме требований охраны труда, предъявляемых к запланированным работам (мероприятиям), указанных в локальном нормативном акте работодателя, и содержит вопросы оказания первой помощи пострадавшим, при этом объем вопросов оказания первой помощи определяет работодатель или лицо, проводящее такой инструктаж по охране труда. Необходимость проведения целевого инструктажа по охране труда перед началом периодически повторяющихся работ повышенной опасности, которые являются неотъемлемой частью действующего технологического процесса, характеризуются постоянством места, условий и характера работ, применением средств коллективной защиты, определенным и постоянным составом квалифицированных исполнителей, определяется работодателем.




Программа проведения целевого инструктажа при организации субботника
	№
п/п
	Основные
разделы
	Вопросы,
раскрываемые при инструктаже
	Количество
минут

	1
	Безопасное
передвижение
работника по
территории
	1. Проходы, предусмотренные для передвижения;
2. Запасные выходы, запретные зоны.
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	2
	Порядок подготовки к
работе.
	Порядок подготовки рабочего места.
Порядок проверки инструментов и приспособлений.
Порядок осмотра средств индивидуальной защиты до использования.
Порядок проверки исправности, наличия ограждений.
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	3
	Безопасные
приемы и
методы работы приемы и
методы работы
	Работники, привлекаемые к работам по уборке производственных помещений или территории, обязаны:
- выполнять только ту работу, которая им поручена;
- применять необходимые для данной работы средства индивидуальной защиты;
- знать местонахождение и уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения, не загромождать доступ к противопожарному инвентарю, пожарным кранам, гидрантам и запасным выходам;
- отдыхать и курить только в специально отведенных местах, указанных непосредственным руководителем работ;
- не подходить к оборудованию, механизмам, транспортным средствам на расстояние ближе 3 метров, если работник не имеет допуска к их эксплуатации, обслуживанию или ремонту, не прошёл инструктаж или обучение работе с этим устройством.
Кроме рисков, опасных и вредных производственных факторов, характерных для данного структурного подразделения, при уборке производственных помещений и территории на работников могут воздействовать следующие опасные и вредные производственные факторы:
- движущиеся автомобильные или железнодорожные транспортные средства, применяемые для перевозки мусора или металлолома (погрузчики, самосвалы, манипуляторы);
- ГПМ и перемещаемые ими грузы (контейнеры с мусором, металлолом и т.д.);
- повышенная запыленность воздуха рабочей зоны;
- острые кромки, заусенцы и шероховатость на поверхностях инвентаря, инструмента или убираемого оборудования;
- колющие и режущие предметы (ветви деревьев, проволока, гвозди, обрезь металла, бой стекла и т.д.);
- неустойчиво складированные объекты: строительный мусор, металлолом, продукты производства, строительные материалы и т.д.;
- известь, применяемая для побелки;
- неисправный применяемый инструмент;
- неблагоприятные климатические условия;
- уборка в незнакомых для работника местах, имеющих опасности (открытые проёмы, негабариты, неисправное или отсутствующее ограждение, слабая освещенность, работающие вблизи механизмы и т.д.).
Запрещается покидать место проведения работ без уведомления об этом непосредственного руководителя работ.
Перед началом проведения работ по уборке производственных помещений или территории работник должен:
Получить задание от руководителя.
Если для работника(ов) выполнение уборки является разовой работой, то непосредственный руководитель должен провести для них целевой инструктаж по охране труда с регистрацией в журнале регистрации инструктажей на рабочем месте.
Надеть необходимые для данной выполняемой работы СИЗ. При отсутствии СИЗ, работник должен получить их до начала выполнения работ.
При уборке производственных помещений или территории применение перчаток х/б, перчаток с полимерным покрытием или рукавиц обязательно.
При уборке колющих и режущих предметов (проволока, ветки деревьев, обрезь металла и т.п.) работник должен дополнительно применять защитные очки.
При выполнении работы в местах возможного попадания в глаза пыли или мелких частиц мусора обязательно применение защитных очков.
Побелка известью, работа с агрессивными жидкостями или химическими веществами должна выполняться с использованием защитных очков и резиновых перчаток (перчаток с полимерным покрытием).
Работы по уборке пыли должны выполняться с применением респираторов.
Получить инструмент и инвентарь, проверить его исправность. Черенок на применяемом инструменте (лопате, граблях, метле и т.д.) должен быть гладким, прочным, не должен иметь трещин и заусенцев. Черенок должен быть прочно насажен на инструмент и надежно закреплен. Неисправный инструмент необходимо заменить.
Осмотреть место работы, убедиться в возможности безопасного выполнения работ. При обнаружении в зоне работы несоответствий требованиям охраны труда (неогороженный проём, траншея, открытый колодец, отсутствие или неисправность ограждения опасной зоны, оголенные провода и т.д.) немедленно сообщить об этом непосредственному руководителю работ. В этом случае руководитель должен организовать выполнение необходимых мероприятий по устранению выявленных несоответствий или ограждению опасных зон.
До выполнения мероприятий по обеспечению безопасности к выполнению работ по уборке не приступать.
При передвижении по территории работник не должен размахивать полученным инструментом и инвентарем, создавая опасность для находящихся вблизи работников. При выполнении работ работник должен следить за тем, чтобы другие работники не подходили в зону, где они могут быть травмированы применяемым инструментом, инвентарем, перемещаемым грузом и т.п.
Уборку пешеходных дорожек, тротуаров производить, по мере возможности, передвигаясь навстречу пешеходам, не мешая их передвижению.
При выполнении уборки на проезжей части или обочине автодороги необходимо выполнить следующие мероприятия:
Все работники должны быть одеты в специальную сигнальную одежду повышенной видимости в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи сертифицированной специальной сигнальной одежды повышенной видимости работникам всех отраслей экономики (например, сигнальный жилет со светоотражающими полосами).
За 15 метров до начала места производства работ с обеих сторон дороги должны быть выставлены предписывающие правилами дорожного движения знаки "Объезд препятствия справа" или "Объезд препятствия слева". Объезд разрешается только со стороны, указанной стрелкой.
За знаком должен стоять работник, обеспеченный красным флажком, который при необходимости проезда автотранспортного средств в месте производства работ должен остановить его, предупредить всех работников о предстоящем проезде автотранспортного средства, убедится, что все работники видят автотранспортное средство и вышли в безопасную зону, а затем разрешать проезд.
Остановка автотранспортного средства обеспечивается подъемом руки с флажком вверх. Вытянутая в сторону рука разрешает движение автотранспортного средства в соответствующем направлении.
Запрещается находиться в кузове автомобиля во время движения и погрузки мусора.
При погрузке веток, мусора и т.д. в кузов автомобиля запрещается трамбовать их прыжками, весом собственного тела.
Запрещается во время движения автомобиля бросать мусор в кузов.
При погрузке мусора на автомобили или при складировании его в отведенное место всем работникам следует располагаться с наветренной стороны, во избежание попадания пыли или мелких частиц в глаза.
Запрещается уплотнять мусор руками.
Уборку боя стекла производить с помощью лопаты (совка) и метлы (щетки).
Не разрешается сметать мусор и отходы в люки, проемы, каналы и колодцы.
При уборке вблизи штабелей складированного груза необходимо убедиться в их устойчивости.
Запрещается прикасаться руками и инструментом к открытым и не огражденным токоведущим частям оборудования, движущимся частям механизмов, подвижным контактам (ножам) рубильника, а также к оголенным и с поврежденной изоляцией проводам.
Запрещается инструментом прикасаться к розеткам, электрическим проводам или кабелям, чтобы не повредить их.
Запрещается находиться на расстоянии менее 2 метров от перепадов по высоте 1,8 метра и более (траншеи, незакрытые проёмы или колодцы, площадки на высоте) в следующих случаях:
- при отсутствии или неисправности защитного ограждения;
- при неприменении предохранительного пояса и страховочного каната.
При погрузке мусора в кузов автомобиля при помощи фронтального погрузчика или манипулятора работники должны находиться на безопасном расстоянии от места погрузочных работ.
При переносе мусора при помощи носилок работники должны соизмерять вес поднимаемого и перемещаемого груза со своими возможностями. Перегрузка носилок не допускается.
Допускается перемещать грузы вручную для мужчин на расстояние не более 25 м при максимальной массе груза до 50 кг, для женщин не более 10 кг до 2-х раз в час.
Запрещается оставлять инструмент и инвентарь на тротуарах или на проезжей части. Запрещается оставлять грабли в горизонтальном положении, зубьями вверх.
При обнаружении посторонних, вызывающих подозрение пластиковых пакетов, коробок, ёмкостей и др. с неизвестным содержанием немедленно оповестить об этом непосредственного руководителя работ.
Не допускается разведение костров, сжигание бытовых отходов (мусора), а также выжигания огнем сухой травы (сухостоя).
При появлении опасности, которая может привести к аварии или несчастному случаю, необходимо прекратить работу и сообщить об этом непосредственному руководителю работ.
После окончания работ по уборке производственных помещений или территории необходимо:
Инструмент, инвентарь и средства индивидуальной защиты убрать в места их хранения или сдать выдавшему их работнику.
Об окончании работ и всех замечаниях доложить непосредственному руководителю работ, по возможности вымыть с мылом лицо, руки или принять душ.
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	4
	Аварийные
Ситуации.
	1. Действия работника при возникновении аварийной ситуации, производственной травмы.
2. Места нахождения устройств противоаварийной защиты и средств пожаротушения, правила пользования ими.
3. Места нахождения средств оказания первой помощи пострадавшему, аптечки, правила пользования ими. Вопросы оказания первой помощи пострадавшим.
4. Действия работника при создавшейся опасной ситуации, угрожающей жизни и здоровью окружающих, и при несчастном случае, происшедшем на производстве.
5. Порядок сообщения работником представителям работодателя о произошедшим несчастном случае.
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