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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций 
по проекту муниципального нормативного правового акта

Варненского муниципального района

Настоящим администрация Варненского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту муниципального нормативного правового акта:

- постановление «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Варненском муниципальном районе Челябинской области»»
Разработчик проекта нормативно-правового акта – организатор публичных консультаций - отдел экономики и сельского хозяйства администрации Варненского муниципального района. 

Контактное лицо Разработчика: заместитель начальника отдела  экономики и сельского хозяйства администрации Варненского муниципального района Утицких Р.П.
Контактный телефон:  8(35142)2-24-83
Адрес электронной почты:  varcomek@mail.ru 
Срок  проведения публичных консультаций:  02.10.2023 – 15.10.2023г.
Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО (последнее при наличии) физического лица, сферу деятельности, ФИО (последнее при наличии) контактного лица, контактные телефоны).

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте  Варненского муниципального  района. 

Приложение: 

· проект  нормативного правового акта;

· опросный лист по проекту муниципального нормативного правового акта.

